

天气:今天多云,午后局地阴有阵雨  
最高40℃,最低29℃  
明天多云  
最高40℃,最低29℃

### 星期日

2022年8月  
**14**  
星期日  
农历壬寅年七月十七

国内统一连续出版物号 CN 31-0003  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年  
·飞入寻常百姓家·

今日16版  
第22092期



咖啡飘香,潮人汇聚,满满的时尚与活力!本周末,上海咖啡文化周的主打线下活动——首届上海咖啡文化生活节在BFC外滩金融中心举行。各大咖啡品牌以集市形式扎堆亮相,为咖啡爱好者提供了丰富的品鉴选择。

本报记者 刘歆 摄影报道  
(相关报道见第3版)

# 申城 中小学校 托幼机构 9月1日开学开园

## 师生员工提前14天开展自我健康管理 返校前3天2次核酸检测

### 核心提示

■ 提倡所有中小学校、托幼机构师生员工开学(园)前14天开始在沪开展自我健康管理。中小学校、托幼机构师生员工在返校(园)前3天要进行2次核酸检测(开学前24小时内须有1次)

■ 开学后,严格落实在校(园)师生员工每日体温、症状监测。中小学校、托幼机构师生员工需持24小时内核酸检测阴性报告进校(园),体温异常等暂不入校,每日离校前错峰完成1次核酸采样

■ 中小学校、托幼机构所在区没有中高风险区,师生上课时可不佩戴口罩,幼儿在园在托期间可不佩戴口罩

>>>3版

### 本报记者上午直击酷暑下的劳动者

# 一滴滴汗水 在烈日下闪耀

### 执勤女警



今天是浦东交警支队女警中队95后民警朱菱工作的第30个高温日,她今年刚刚入职,每天在世纪大道浦东南路口执勤4个小时,所站的指挥台最高温度可达60℃,“站上去有种脚踩风火轮的感觉”。图为今天上午10时,朱菱在世纪大道浦东南路执勤

本报记者 张龙 摄影报道

### 外卖小哥



高温之下,不少人宅在家里叫外卖,快递小哥穿梭在申城街头。

图为今天中午11时15分,天目中路上,饿了么外卖小哥石树宝冒着高温送外卖

本报记者 孙中钦 摄影报道

### 建筑工人



今天申城又迎来高温。在浙江北路安康路路口的中国建筑第八工程局承建的安康苑一期项目工地上,建筑工人赶在最高温到来前,挥汗如雨加紧施工。图为上午9时,来自四川的何美林在烈日下作业

本报记者 孙中钦 通讯员 倪修龙 摄影报道

## 全市常态化核酸检测点 继续免费检测至9月30日

市民应每周至少进行1次核酸检测

>>>详见第3版

## 本报记者 与李娜面对面

听“假妈妈”说育儿经

>>>详见第8版

### 星期天夜光杯

## 父亲俞天白的背影

>>>详见第9版